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_______________________________________________________________________

Exercício 1 (Gabarito) −

a) x = 1, 8

b) x = −2

c) x =
−51

4

d) x = 5

e) x = 49

f) x = 31, 5

g) x =
3

4
(simplificado!)

h) x = 3

_______________________________________________________________________

Exercício 2 (Gabarito) − O terreno tem 35,5 metros de comprimento e 869,75 metros quadrados de área.

_______________________________________________________________________

Exercício 3 (Gabarito) − José percorreu 262,5 quilômetros após o café.

_______________________________________________________________________

Exercício 4 (Gabarito) − Um tijolo e meio “pesa” 2,25 quilogramas. (um tijolo “pesa” 1,5 quilograma!)

_______________________________________________________________________

Exercício 5 (Gabarito) − Haviam 48 litros de combustível quando o veículo chegou à cidade B. (A capacidade do
tanque é 60 litros!)

_______________________________________________________________________

Exercício 6 (Gabarito) −

a) x = −29 b) x = −7 c) x = −21 d) x = 4
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